

李娜挺进澳网决赛

横扫莎拉波娃



李娜在赛场上。新华社发

新华社墨尔本1月24日电 中国金花李娜24日以两个6:2横扫2号种子莎拉波娃,职业生涯第二次闯进澳网女单决赛。

李娜在2011年澳网上首次闯进大满贯决赛,但最终输给了比利时的克里斯特尔斯,无缘自己的首个大满贯冠军。但在当年的法网中,李娜强势夺冠。本届澳网也是她自法网夺冠以来首次闯进大满贯决赛。

去年获得亚军的莎拉波娃在此前5场比赛中仅输掉9局比赛,创下赛事的新纪录。但在今天的比赛中,她在自己的首个发球局一上来就两个双误。李娜在挽救两个局点之后破发成功,并在第二局挽救一个破发点之后成功保发,取得2:0的领先。莎娃在第三局

保发成功,李娜随后又连夺两局,以4:1领先。莎娃在第六局回敬了一个破发,但李娜在第七局第三次破发,以5:2领先进入自己的发球胜盘局。成功保发之后,李娜耗时48分钟拿下首盘。

两人在第二盘各自保住了自己的前两个发球局。比赛的转折点出现在第五局,莎娃在手握两个局点的情况下被李娜逼出破发点。尽管挽救了第一个破发点,但莎娃再次送出双误,李娜没有浪费第二个破发点,取得3:2的领先。此后一路顺风,拿下比赛。这场胜利也结束了李娜此前对莎娃的三连败。

在另外一场女单半决赛中,头号种子阿扎伦卡以6:1和6:4击败美国选手斯蒂文斯。④11

三门峡:射击高手为何层出不穷?

□本报记者 孟向东 吴辉
本报通讯员 范艳龙

豫西小市三门峡,人口不过200万出头,却是河南体育的一支重要力量,尤其是射击运动,更是高手辈出,群星灿烂。他们为什么“盛产”神枪手?将来的前景如何?带着这些疑问,日前记者来到三门峡体育局采访。

小市撑起河南射击一极

走进三门峡体育局的荣誉室,墙上的锦旗和照片,柜子里的奖杯反映的大多是与射击有关的成绩。据不完全统计,三门峡先后培养出优秀射击选手丁虹萍、汤介一、陈肖霞、田璞、赵丽娜等人,获得了包括5个世界冠军、一个全运会冠军在内的80多枚国际国内大赛奖牌,就连蝉联北京奥运会和伦敦奥运会气手枪冠军的陕西名将郭文

珺也是从小就在三门峡训练,成年以后才回西安的。在2010年第十一届省运会上,三门峡获得了17枚金牌,其中射击就贡献了4枚,而且枚枚含金量十足。在刚刚组建的新一届射击国家队中,河南有9名神枪手入选,其中就有三门峡的气步枪世界冠军汤介一、女子多向飞碟亚洲冠军武翠翠、田璞、赵丽娜等留在省队训练的选手也具备了和全国最高水平的选手一较高下的实力。

三门峡市政协副主席、市体育局局长张景林告诉记者,三门峡射击运动之所以有如此出色的成绩,主要原因有两个,一是从市领导到体育局都把它当做三门峡体育的拳头项目全力保障,二是有以孙永胜为首的一批优秀教练员,他们在选材、训练和竞赛的各个环节积累了极其丰富的经验,摸清了制胜规律,才使得三门峡的射击人才如雨后春

笋般层出不穷。

两校合并展现美好未来

但是,恐怕没有人能想到,三门峡的这些射击高手,竟然是在不标准的简陋场地里练出来的,而且他们至今没有50米靶场,也没有飞碟训练设施,真可谓“鸡窝里飞出金凤凰”。

原来,成立于1986年的三门峡体校,发展历程坎坷曲折:1998年,因为市政建设需要,体校所在的老体育场拆迁,新的校舍迟迟没有建成,他们就流浪办学,先后在市委党校和郊区一个村庄以及林场办学,主要靶位少,由于靶位少,只能有几个人练习,其余的人只能在一边端着枪比划。由于没有暖气,冬天常常吹得人透心凉,夏天热得厚重的射击服里能倒出成碗的汗水。但这一切很快就要结束了,三门峡体校马上就要迎来美好明天,因为他

们和三门峡市第三高级中学合并的事情已经得到了三门峡市政府的首肯,正在有条不紊地进行。合并以后,运动员们的文化学习有了保障,室外训练条件和食宿环境有明显改善,而且他们的综合训练馆马上就要在学校对面动工。届时,馆内不但有身体训练房,而且有正规的10米、50米靶场,不但可以容纳现在的所有运动员训练,而且还可以扩大招生规模,吸引更多喜爱射击的孩子投身于此。以前由于训练条件有限,而且难以解决食宿,所以三门峡射击队只能从市区学校招生,今后全市的苗子都可以在这里接受高水平训练,甚至外地、外省的也可以来,这样就会有更多的好苗子被发掘。副局长武如仓感慨地说:“当年如果我们条件好的话,郭文珺没准就不走了,那样的话,河南和三门峡就多了一个奥运会冠军。”④11

3:0 再胜上海男排

河南男排勇夺联赛季军

本报讯(记者李若凡)1月24日,2012-2013赛季中国男排联赛季军之战落下帷幕,在第二回合的较量中,河南天冠男排3:0战胜曾经的“十冠王”上海男排,以两个回合全胜的绝对优势,获得本届联赛的第三名。

在季军争夺战第一回合的比拼中,客场作战的河南男排苦战五局以3:2力克上海男排。而按照赛程安排,双方还要在河南男排的主场再战一场,根据两场比赛的结果最终判定两队的最终名次。此役河南男排沿用上一场的首发阵容。上海队的首发阵容略有调整,戴卿尧代替王文腾与沈琼担任主攻。

第一局比赛开始后河南男排迅速进入状态,主要得分手崔建军和王春林在关键时刻的强攻让河南男排始终保持领先,上

海男排尽管做出暂停和换人调整,但是收效不大,最终河南男排以25:21先下一城。第二局上海男排在接应位置上由李春晖顶替首局表现不佳的戴卿尧,这也让上海队取得了不错的开局,但吉喆的拦网和崔建军的发球却帮助河南男排将比分追平并率先拿到局点,替补登场的孙凯关键时刻强攻命中,让河南男排取得了第二局的胜利。两局在握的河南男排在第三局的表现更加强势,上海男排几乎毫无还手之力。最终河南男排大比分3:0再次击败上海队,从而在两回合的季军争夺战中笑到了最后。

此役,河南男排的崔建军再度成为球队获胜的最大功臣,他砍下了全场最高的27分,他的队友王春林得到了11分,吉喆也有10分进账。④11

《豫东汉子》展现河南干部精气神

本报讯(记者刘洋实习生孙碧轩)村官的故事能否上银幕?电影《豫东汉子》给出了肯定的答案。1月24日,这部由商丘市梁园区委宣传部、上海军凯影视、上海祥盛电

影制作发行有限公司等联合摄制的主旋律电影与业内人士和媒体见面。

《豫东汉子》以全国劳模、梁园区中州办事处解放村党委书记乔彬为原型,生动地刻画了主人公乔彬一颗为民谋利的心,以敢为人

先、勤奋苦干的精神,把一个贫穷的小村庄建设成豫东第一村和全国文明村的历程,展现了勤政为民、务实重干的基层党员干部形象。

该片导演李军表示,为了追求影片的真实性,摄制组在解放村走访半个月,并全部在商丘取景,力求真实再现乔彬的奋斗历程。

据了解,该片是小成本制作,已经广电总局确定为2012年推荐影片,将于近期在河南上映。④4

《疯狂思蜜哒》带来“韩流”

本报讯(记者刘洋)“韩流”来了。1月25日起,实验戏剧《疯狂思蜜哒》在郑州国际会展中心上演,拨动郑州观众的“笑神经”。

《疯狂思蜜哒》由著名韩国导演、喜剧大师林权荣打造。他从10年来韩国极具人气的喜剧娱乐节目中精选出符合中国观众口味的节目,并挑选了5名中国演员加盟,在中国进行巡演。演出的独特性在于所有

节目,包括音乐、舞蹈、小品、魔术、口技等各自独立,并全部由这5位演员完成。此外,互动性也是此次演出的一大亮点。林权荣表示,不想被演员拉上舞台的观众尽量不要坐在前排。

《疯狂思蜜哒》的演员张翼说,这个团队已经在北京演了93场,场场爆笑“我们的演出没有别的目的,就是要你笑。”他说。④4

中式台球年度颁奖 河南台球协会收获多多

本报讯(记者陈元)1月24日,由国家体育总局小球运动管理中心、中国台球协会主办的全国中式台球排名赛年度颁奖盛典在唐山举行。来自全国各地的28家优秀赛区和优秀赛事组织管理单位接受了由中国台球协会的表

彰,河南台球协会成为大赢家。其中河南省台协、辽宁省台协、杭州市台协、唐山市台协获得了优秀组织管理奖;个人方面,获得郑州站、沈阳站两站冠军的李赫文毫无争议地收获了金球杆奖(最佳男运动员);郑州站冠军张晓

彤获得金球奖(最佳女运动员);值得一提的是,17岁的河南选手张广豪获得年度风云奖(进步最快)。最后一个奖项则颁给了河南美女裁判秦臻臻,她获得金手套奖(最佳裁判),也是这次系列赛唯一一名执法所有比赛的裁判。④11

金花璀璨 醉美中原 豫酒“六朵金花”祝河南省“两会”胜利召开

国酒之源 中国仰韶

仰韶·新陶坊

天時酒 成事在天



品牌形象大使 陈凯歌

河南仰韶酒业有限公司 HENAN YANGSHAO LIQUOR CO.,LTD.

